Niveau : troisieme

Sections de solides et volumes

Exercice 21 : des coupes de glaces composées de trois boules

CMIESAUA Propose des coupes de glace composées de trois boules
supposées parfaitement sphériques, de diamétre 4,2 cm. .
La restauratrice doit faire 100 coupes de glace
avec deux boules au chocolat et une boule 2 Ia
vanille,

Les pots de glace au chocolat ont la forme d'un
pavé droit. Les pots de glace a la vanille ont la
forme d’un cylindre.

p Combien la restauratrice doit-elle acheter de
pots au chocolat et de pots & la vanille ?
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